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Women on the Pitch – Aegis Law pořádá
mezinárodní konferenci o ženském fotbale!
Advokátní kancelář Aegis Law bude 20.10.2023 pořádat společně s renomovanou španělskou
sportovní advokátkou Reyes Bellver, asociací Women in Sports Law a organizací Leadership Women
Football mezinárodní konferenci o ženském fotbale!

„Ženský fotbal a vše s ním spojené je momentálně, i díky právě skončenému Mistrovství světa žen,
na vzestupu. Tato akce je snahou přivést na pomyslné „hřiště“ všechny experty z různých částí
sektoru, ať už se jedná o sportovní právníky, fotbalové agenty, zástupce klubů, sportovních federací
nebo hráčky samotné“, říká Bára Straková, která je za Aegis Law hlavní organizátorkou této akce.

Akce, která bude první svého druhu u nás, se bude konat v prostorách SmetanaQ galerie a mezi
potvrzenými účastníky panelových diskuzí jsou například Alexandra Gomez  (seniorní advokátka
FIFPro), Yolanda Morf (FIFA Legal Counsel) Reyes Bellver (konzultantka FIFA která v loňském
roce vyjednávala finanční podmínky pro španělský národní tým žen), Martin Říha (1. místopředseda
představenstva a CEO SK Slavia Praha) nebo Mirka Fousková (Women’s Football Specialist ve
Sport Invest) a další.

„Jsme nadšení, že se nám pro konferenci podařilo získat tolik zajímavých jmen,“ říká Jan Krampera,
partner Aegis Law a dodává: „Věříme, že účast takových osobností na konferenci bude znamenat pro
její návštěvníky opravdový přínos a možnost být svědky zajímavých diskuzí o aktuálních tématech
ženského fotbalu.“ 

Pro další informace o akci sledujte komunikační kanály Aegis Law nebo kontaktujte přímo Báru
Strakovou na bara.strakova@aegislaw.cz
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Další články:
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
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and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
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